
Program putovanja:
Venecija putovanje

1. dan ZAGREB – VERONA - HOTEL 

Polazak autobusa u 6.00 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb. Vožnja do Rijeke te u 08:30 ukrcaj
putnika na Vratima Jadran „Sjever“. Vožnja prema Veroni. Po dolasku u Veronu- grad romatike i
zaljubljenih slijedi kraća šetnja s pratiteljem putovanja  do Arene - Piazza dei Signori - Piazza della
Erbe i do Julijine kuće gdje se nalazi najpoznatiji balkon ispod kojeg je Romeo šaputao svojoj voljenoj
najljepše riječi koje jedna žena može čuti. Tu je i spomenik Juliji pred kojim se cijeli svijet moli za
ljubav, a zid nasuprot njega ispunjen je rukom ispisanim ljubavnim porukama koje su i inspirirane
ovim mjestom. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za kupovinu i osobne programe. Vožnja do
hotela.  Noćenje

2. dan  IZLET VENECIJA I OTOCI LAGUNE

Doručak. Odlazak autobusom do Punta Sabbione gdje ostavljamo autobus i brodom odlazimo u
Veneciju (brodska karta uz obaveznu doplatu). Razgled Venecije pješice: Duždeva palača, Trg i crkva
Sv. Marka, zvonik, biblioteka Marsiana, kula sa satom, Crkva Sv. Ivana i Pavla, most Rialto, kanal
Gande i druge gradske znamenitosti. Slobodno vrijeme za vlastite programe i ručak. U dogovoreno
vrijeme nastavak prema otocima lagune. Prvo posjećujemo manje poznati Burano – otok šarenih
fasada i čipke koji će Vas iznenaditi pozitivnom i ležernom atmosferom. Nakon šetnje slobodno
vrijeme za ručak ili kavu. Nastavak do poznatijeg Murana i tvornice stakla gdje uživo imamo
mogućnost vidjeti prezentaciju majstora izrade stakla. Slobodno vrijeme za kavu. U dogovoreno
vrijeme sastanak s pratiteljem putovanja i povratak brodićem do autobusa te vožnja do hotela.
Noćenje.
                
3. dan  VICENZA- PADOVA - ZAGREB

*6.10.: Doručak. Odjava iz hotela te vožnja do centra Vicenze-  grada pod zaštitom UNESCO-a,
slijedi razgled grada: Teatro Olimpico - najstarije kazalište u zatvorenom prostoru, kojeg je
projektirao slavni renesansni arhitekt Andrea Palladio, katedrala Santa Maria Annunciata , koju je
također projektira Palladio, Palazzo Chiericati, crkva San Lorenza. ( polasci do 8.4. Za sve koji žele
umjesto razgleda grada slobodno vrijeme za posjet izložbi „Van Gogha“ u Basillica Palladiana ).
Vožnja do Padove. Po dolasku u Padovu obilazak starog grada pješice:  Sveučilišta u Padovi i
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najstarijeg anatomskog kazališta na svijetu, razgled bazilike sv. Antona . te gradskog trga Prato
della Valle. Slobodno vrijeme za osobne programe. U dogovoreno vrijeme sastanak s pratiteljem
putovanja te povratak prema Rijeci i Zagrebu.     

*1.11: Doručak. Odjava iz hotela te vožnja do centra Vicenze-  grada pod zaštitom UNESCO-a, slijedi
razgled grada: Teatro Olimpico - najstarije kazalište u zatvorenom prostoru, kojeg je projektirao
slavni renesansni arhitekt Andrea Palladio, katedrala Santa Maria Annunciata , koju je također
projektira Palladio, Palazzo Chiericati, crkva San Lorenza. Vožnja do Padove. Po dolasku u Padovu
obilazak starog grada pješice:  Sveučilišta u Padovi i najstarijeg anatomskog kazališta na svijetu,
razgled bazilike sv. Antona . te gradskog trga Prato della Valle. Slobodno vrijeme za osobne
programe. U dogovoreno vrijeme sastanak s pratiteljem putovanja te povratak prema Rijeci i
Zagrebu.    



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

Cijena uključuje:

    prijevoz autobusom prema programu
    2 noćenja sa doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelu 3/4* u okolici  Vicenze
    svi razgledi prema programu
    stručno vodstvo tijekom cijelog putovanja - usluge voditelja putovanja
    jamčevinu i troškove organizacije putovanja

Cijena ne uključuje:

    doplatu za jednokrevetnu sobu 390 kn
    kartu za brod Venecija  i otoci lagune  30  Eur  obavezna doplata (plaćanje pratitelju na licu
mjesta)

Minimalan broj osoba: 40 osoba

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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